[image: ]3.4　数学建模活动：决定苹果的最佳出售时间点
一、单选题



1．一辆汽车在某段路程中的行驶速度与时间的关系图象如图，则时，汽车已行驶的路程为（    ）

A．100 km	B．125 km
C．150 km	D．225 km
【答案】C
【分析】根据题中图像，直接计算，即可得出结果.

【详解】由题中图像可得，时，

汽车行驶的路程为：.
故选：C.
【点睛】本题主要考查分段函数模型的应用，属于基础题型.








2．如图，有一直角墙角，两边的长度足够长，若处有一棵树与两墙的距离分别是和，不考虑树的粗细．现用长的篱笆，借助墙角围成一个矩形花圃．设此矩形花圃的最大面积为，若将这棵树围在矩形花圃内，则函数（单位）的图像大致是（    ）.

A．	B．
C．	D．
【答案】B



【分析】求矩形面积的表达式，又要注意点在长方形内，所以要注意分析自变量的取值范围，并以自变量的限制条件为分类标准进行分类讨论，判断函数的图象即可．




【详解】设长为，则长为，


又因为要将点围在矩形内，




，则矩形的面积为，



当时，当且仅当时，，


当时，，


，
由函数特征可知B选项正确.
故选：B.
【点睛】本题考查函数轨迹图象的判断，考查推理论证能力，考查分类与整合思想，属于常考题.


3．某物体一天中的温度T是关于时间t的函数：，时间单位是小时，温度单位是℃，表示中午12：00，其前t值为负，其后t值为正，则上午8时的温度是（    ）
A．8℃	B．12℃	C．58℃	D．18℃
【答案】A

【分析】根据题意上午8时，即代入函数表达式即可.
【详解】求上午8时的温度，


即求时函数的值，所以.
故选A.
【点睛】本题考查求二次函数值，属于基础题.
4．如图是本地区一种产品30天的销售图象，图①是产品日销售量y（单位：件）与时间t（单位；天）之间的函数关系，图②是一件产品的销售利润z（单位：元）与时间t（单位：天）之间的函数关系，已知日销售利润=日销售量×一件产品的销售利润，下列结论错误的是

A．第24天的销售量为200件
B．第10天销售一件产品的利润是15元
C．第12天与第30天这两天的日销售利润相等
D．第30天的日销售利润是750元
【答案】C
【分析】根据两个图像，对四个选项逐项分析，由此判断出结论错误的选项.

















【详解】对于A选项，在图①中，时，，故A选项结论正确.对于B选项，根据图②，的中点坐标为，故B选项结论正确.对于D选项，由图①知第天销售件，由图①知第天一件产品利润为元，故日销售利润为元，故D选项结论正确.由①知的中点为，即第天和第天的销售量相同，根据图②，第天的一件产品利润高于第天产品利润，故第天与第天这两天的日销售利润不相等，故C选项结论错误.故本小题选C.
【点睛】本小题主要考查图像分析与理解能力，考查实际生活的函数案例，属于基础题.

5．把长为的细铁丝截成两段，各自围成一个正三角形，那么这两个正三角形面积之和的最小值是（    ）




A．	B．	C．	D．
【答案】D

【分析】求得两个正三角形面积之和的表达式，结合二次函数的性质求得最小值，





【详解】设两段长分别为，，其中，则这两个正三角形的边长分别为，，

面积之和为，


由二次函数的性质可知，当，时，取得最小值，

所以．
故选：D
6．某辆汽车每次加油都把油箱加满，下表记录了该车相邻两次加油时的情况.
	加油时间
	加油量(升)
	加油时的累计里程(千米)

	2020年5月1日
	12
	35000

	2020年5月15日
	60
	35600



注：“累计里程”指汽车从出厂开始累计行驶的路程.在这段时间内，该车每百千米平均耗油量为（    ）
A．6升	B．8升	C．10升	D．12升
【答案】C
【解析】根据表格，得出耗油量及行驶的里程之差即可得到答案.


【详解】解：因为每次都把油箱加满，第二次加了升油，说明这段时间总耗油量为升，

而行驶的路程为 (千米)，


故每千米平均耗油量为 (升)．
故选：C.




7．某单位为鼓励职工节约用水，作出了以下规定：每位职工每月用水不超过的，按每立方米元收费；用水超过的，超过部分加倍收费．某职工某月缴水费元，则该职工这个月实际用水为（    ）




A．	B．	C．	D．
【答案】A
【分析】先写出用水量与电费发函数关系，再解方程.



【详解】设该职工用水时，缴纳的水费为元，由题意得，


则，解得.

答：该职工这个月实际用水为.
故选：A
【点睛】解应用题关键是找出变量之间的关系，列方程求解未知量.
8．某学校制定奖励条例,对在教育教学中取得优异成绩的教职工实行奖励,其中有一个奖励项目是针对学生高考成绩的高低对任课教师进行奖励的.奖励公式为f(n)=k(n)(n-10),n>10(其中n是任课教师所在班级学生的该任课教师所教学科的平均成绩与该科省平均分之差,f(n)的单位为元),而k(n)=现有甲、乙两位数学任课教师,甲所教的学生高考数学平均分超出省平均分18分,而乙所教的学生高考数学平均分超出省平均分21分,则乙所得奖励比甲所得奖励多(　　)
A．600元	B．900元	C．1600元	D．1700元
【答案】D
【详解】k(18)=200,
∴f(18)=200×(18-10)=1600(元).
又∵k(21)=300,
∴f(21)=300×(21-10)=3300(元),
∴f(21)-f(18)=3300-1600=1700(元).
故选D.

二、多选题


9．在某种金属材料的耐高温试验中，温度随着时间变化的情况由计算机记录后显示的图像如图所示给出下列说法，其中正确的是（    ）

A．前5min温度增加的速度越来越快
B．前5min温度增加的速度越来越慢
C．5min以后温度保持匀速增加
D．5min以后温度保持不变
E．温度随时间的变化情况无法判断
【答案】BC
【分析】根据图像分析温度随时间变化的增长情况，即可判断出选项.

【详解】温度y关于时间t的图像是先凸后平即5min前每当t增加一个单位增量，

则y相应的增量越来越小，而5min后y关于t的图像是直线，即温度匀速增加，
则BC正确.
故选BC
【点睛】本题考查了图像的辨析，解决本题的关键是对图像中温度随时间变化而变化的趋势.


10．某单位准备印制一批证书，现有两个印刷厂可供选择，甲厂费用分为制版费和印刷费两部分，先收取固定的制版费，再按印刷数量收取印刷费，乙厂直接按印刷数量收取印刷费，甲厂的总费用（千元）乙厂的总费用（千元）与印制证书数量x（千个）的函数关系图分别如图中甲、乙所示，则（    ）

A．甲厂的制版费为1千元，印刷费平均每个为0.5元


B．甲厂的费用与证书数量x之间的函数关系式为
C．当印制证书数量不超过2千个时，乙厂的印刷费平均每个为1.5元


D．当印制证书数量超过2千个时，乙厂的总费用与证书数量x之间的函数关系式为
E．若该单位需印制证书数量为8千个，则该单位选择甲厂更节省费用
【答案】ABCD



【分析】对于A、B结合图像便可看出是关于的一次函数，从图中可以观察出甲厂的制版费为1千元，一次函数的斜率为即为证书的单价；
对于C，用2到6千个的费用除以证件个数计算即可得解；
对于D，设函数解析式后用待定系数法解答即可； 




对于E，分别求出甲乙两车的费用关于证书个数的函数，将分别代入两个函数，可得出选项乙厂可省元；
【详解】由题图知甲厂制版费为1千元，印刷费平均每个为0.5元，故A正确；


甲厂的费用与证书数量x满足的函数关系为，故B正确；

当印制证书数量不超过2千个时，乙厂的印刷费平均每个为元，故C正确；



易知当时，与x之间的函数关系式为，故D正确



当时，，因为，所以当印制8千个证书时，选择乙厂更节省费用，故E不正确.
故选ABCD
【点睛】本题考查图像辨析题，需分别求出两个函数表达式，属于基础题.

三、填空题

11．某数学练习册，定价为40元.若一次性购买超过9本，则每本优惠5元，并且赠送10元代金券；若一次性购买超过19本，则每本优惠10元，并且赠送20元代金券.某班购买x(x∈N*，x≤40)本，则总费用与x的函数关系式为____(代金券相当于等价金额).


【答案】，
【分析】由题意，将购买x本书，按0＜x＜10、10≤x＜20、20≤x≤40有三种不同的购书方案写出对应的函数模型，最后将它们整合为分段函数的形式即可

【详解】当0＜x＜10时，＝40x

当10≤x＜20时，＝35x－10

当20≤x≤40时，＝30x－20


综上，有，


故答案为：，
【点睛】本题考查了函数的应用，根据实际问题由不同的购买方案得到不同的函数模型，最后整合为分段函数形式

12．某厂日产手套总成本y（元）与手套日产量x（副）的关系式为，而手套出厂价格为每副10元，则该厂为了不亏本，日产手套至少________副.
【答案】800

【分析】根据题意列出出厂价格和成本之间的不等关系式，解出即可.


【详解】解:由题知，解得，即日产手套至少800副时才不亏本.
故答案为800
【点睛】本题考查一次函数在实际生活中的应用，属于基础题.






13．能源是国家的命脉， 降低能源消耗费用是重要抓手之一， 为此， 某市对新建住宅的屋顶和外墙都要求建造隔热层. 某建筑物准备建造可以使用30年的隔热层， 据当年的物价， 每厘米厚的隔热层造价成本是9万元人民币. 又根据建筑公司的前期研究得到， 该建筑物30 年间的每年的能源消耗费用（单位：万元）与隔热层厚度（单位： 厘米） 满足关系：， 经测算知道， 如果不建隔热层， 那么30年间的每年的能源消耗费用为10万元人民币. 设为隔热层的建造费用与共30年的能源消耗费用总和，那么使达到最小值时， 隔热层厚度__________厘米.

【答案】


【分析】根据题意解得参数的值，及函数的解析式，利用基本不等式求解函数的最小值即可.



【详解】解：由题意得，当时，，解得，

又，

所以，


当且仅当，即时，等号成立.

故答案为：.
14．一艘轮船在匀速行驶过程中每小时的燃料费与速度v的平方成正比，且比例系数为k，除燃料费外其他费用为每小时96元．当速度为10海里/小时时，每小时的燃料费是6元．若匀速行驶10海里，当这艘轮船的速度为________海里/小时时，总费用最小．
【答案】40



【详解】设轮船在匀速行驶过程中每小时的燃料费为速度为，则，










因为当速度为海里/小时时，每小时的燃料费是元，所以，设这艘轮船匀速行驶海里总费用是，则，当时等号成立，所以这艘轮船的速度为海里/小时时，费用总和最小，故答案为.


【点晴】本题主要考查阅读能力及建模能力、函数的解析式及基本不等式求最值.利用基本不等式求最值时，一定要正确理解和掌握“一正，二定，三相等”的内涵：一正是，首先要判断参数是否为正；二定是，其次要看和或积是否为定值（和定积最大，积定和最小）；三相等是，最后一定要验证等号能否成立（主要注意两点，一是相等时参数否在定义域内，二是多次用或时等号能否同时成立）.

四、解答题



15．以贯彻“节能减排，绿色生态”为目的，某单位在国家科研部门的支持下，进行技术攻关，采用了新工艺，把二氧化碳转化为一种可利用的化工产品．已知该单位每月的处理量最少为400吨，最多为600吨，月处理成本(百元)与月处理量(吨)之间的函数关系可近似地表示为．

(1)该单位每月处理量为多少吨时，才能使每吨的平均处理成本最低？（提示：平均处理成本为）

(2)该单位每月处理成本的最小值和最大值分别是多少百元？
【答案】(1)400吨
(2)最小值800百元，最大值1400百元

【分析】（1）求出平均处理成本的函数解析式，利用基本不等式求出最值；（2）利用二次函数单调性求解最值.
（1）


由题意可知，二氧化碳的每吨平均处理成本为，显然，

由基本不等式得：，


当且仅当，即时，等号成立
故每月处理量为400吨时，才能使每吨的平均处理成本最低；
（2）


 对称轴

函数在[400，600]单调递增


当时，


当时，

答：该单位每月处理成本的最小值800百元，最大值1400百元.

16．某企业生产一种机器的固定成本（即固定投入）为0.5万元，但每生产1百台时又需可变成本（即需另增加投入）0.25万元，市场对此商品的需求量为5百台，销售收入（单位：万元）的函数为，其中x是产品生产并售出的数量（单位：百台）.
（1）把利润表示为产量的函数.
（2）产量为多少时，企业才不亏本（不赔钱）；
（3）产量为多少时，企业所得利润最大？

【答案】（1）；（2）年产量在11台到4800台之间时，企业不亏本；（3）年产量为475台时，企业所得利润最大.


【分析】（1）依题意对与分类讨论，分别求出函数解析式，再写成分段函数形式即可；

（2）要使企业不亏本，则，根据（1）中函数解析式分类讨论，分别解得即可；
（3）根据二次函数的性质计算可得；




【详解】解：（1）设利润为y万元，当时，，当时，

综上可得 ；  

（2）要使企业不亏本，则.


即或



得或，即.
即年产量在11台到4800台之间时，企业不亏本. 

（3）显然当时，企业会获得最大利润，

此时，，

，即年产量为475台时，企业所得利润最大.




试卷第1页，共3页
原创精品资源学科网独家享有版权，侵权必究！试卷第1页，共3页
学科网（北京）股份有限公司
[image: ]
oleObject3.bin

image48.wmf
12


oleObject50.bin

oleObject51.bin

oleObject52.bin

oleObject53.bin

oleObject54.bin

oleObject55.bin

image49.wmf
12cm


oleObject56.bin

image50.wmf
2

3

3cm

2


image5.png
A v/(km/h)

—

125F - - - - -

100} - - - -

0(0.511.522.53 3.544.55t/h




oleObject57.bin

image51.wmf
2

4cm


oleObject58.bin

image52.wmf
2

32cm


oleObject59.bin

image53.wmf
2

23cm


oleObject60.bin

image54.wmf
(

)

Sx


oleObject61.bin

image55.wmf
cm

x


oleObject4.bin

oleObject62.bin

image56.wmf
(

)

12cm

x

-


oleObject63.bin

image57.wmf
012

x

<<


oleObject64.bin

image58.wmf
cm

3

x


oleObject65.bin

image59.wmf
12

cm

3

x

-


oleObject66.bin

image60.wmf
(

)

22

2

3328

416

433493

xx

x

x

S

x

éù

æöæö

=+-=-+

êú

ç÷ç÷

èøèø

êú

ëû

æö

ç÷

èø


image6.wmf
500.57511000.5257550150km

s

=´+´+´=++=


oleObject67.bin

image61.wmf
8

3

6

2

2

9

x

-

=-=

´


oleObject68.bin

oleObject69.bin

image62.wmf
(

)

(

)

2

min

623cm

SxS

==


oleObject70.bin

image63.wmf
60


oleObject71.bin

oleObject72.bin

image64.wmf
3560035000600

-=


oleObject5.bin

oleObject73.bin

image65.wmf
100


oleObject74.bin

image66.wmf
60610

¸=


oleObject75.bin

image67.wmf
3

10

m


oleObject76.bin

image68.wmf
m


oleObject77.bin

oleObject78.bin

image7.wmf
P


oleObject79.bin

image69.wmf
3

13

m


oleObject80.bin

image70.wmf
3

14

m


oleObject81.bin

image71.wmf
3

18

m


oleObject82.bin

image72.wmf
3

26

m


oleObject83.bin

image73.wmf
3

xm


oleObject6.bin

oleObject84.bin

image74.wmf
y


oleObject85.bin

image75.wmf
(

)

(

)

(

)

,010

10102,10

mxx

y

mxmx

ì

<£

ï

=

í

+-×>

ï

î


oleObject86.bin

image76.wmf
(

)

1010216

mxmm

+-×=


oleObject87.bin

image77.wmf
13

x

=


oleObject88.bin

oleObject89.bin

image8.wmf
4

m


image78.png
U,n = 10,

100,10 < n < 15,
200,15 < n < 20,
300,20 <n = 25,
400,n > 25.




oleObject90.bin

oleObject91.bin

image79.png




image80.wmf
t

D


oleObject92.bin

image81.wmf
y

D


oleObject93.bin

image82.wmf
1

y


oleObject94.bin

oleObject7.bin

image83.wmf
2

y


oleObject95.bin

image84.png




oleObject96.bin

image85.wmf
1

0.51

yx

=+


oleObject97.bin

oleObject98.bin

image86.wmf
2

15

42

yx

=+


oleObject99.bin

oleObject100.bin

image9.wmf
(012)

ama

<<


oleObject101.bin

image87.wmf
0.5


oleObject102.bin

oleObject103.bin

oleObject104.bin

oleObject105.bin

image88.wmf
500


oleObject106.bin

oleObject107.bin

oleObject108.bin

oleObject8.bin

image89.wmf
321.5

¸=


oleObject109.bin

image90.wmf
2

x

>


oleObject110.bin

oleObject111.bin

oleObject112.bin

oleObject113.bin

image91.wmf
12

159

0.5815,8

422

yy

=´+==´+=


oleObject114.bin

image92.wmf
12

yy

>


image10.wmf
16

m


oleObject115.bin

image93.wmf
()

fx


oleObject116.bin

image94.wmf
40,010

()3510,1020

3020,2040

xx

fxxx

xx

<<

ì

ï

=-£<

í

ï

-££

î


oleObject117.bin

image95.wmf
*

x

Î

N


oleObject118.bin

oleObject119.bin

oleObject120.bin

oleObject121.bin

oleObject9.bin

oleObject122.bin

oleObject123.bin

oleObject124.bin

oleObject125.bin

image96.wmf
54000

yx

=+


oleObject126.bin

image97.wmf
5400010

xx

+

„


oleObject127.bin

oleObject128.bin

image98.wmf
800

x

…


image11.wmf
ABCD


oleObject129.bin

image99.wmf
N


oleObject130.bin

image100.wmf
h


oleObject131.bin

image101.wmf
(

)

(

)

010

34

m

Nhh

h

=££

+


oleObject132.bin

image102.wmf
(

)

Fh


oleObject133.bin

oleObject134.bin

oleObject10.bin

image103.wmf
h

=


oleObject135.bin

image104.wmf
16

3


oleObject136.bin

oleObject137.bin

image105.wmf
()

Fh


oleObject138.bin

image106.wmf
0

h

=


oleObject139.bin

image107.wmf
()10

4

m

Nh

==


image12.wmf
u


oleObject140.bin

image108.wmf
40

m

=


oleObject141.bin

image109.wmf
40

()930()930(010)

34

FhhNhhh

h

=+´=+´££

+


oleObject142.bin

image110.wmf
120012001200

()93(34)1223(34)12108

343434

Fhhhh

hhh

=+=++-³+´-=

+++


oleObject143.bin

image111.wmf
1200

3(34)

34

h

h

+=

+


oleObject144.bin

image112.wmf
16

3

h

=


oleObject11.bin

oleObject145.bin

oleObject146.bin

oleObject147.bin

oleObject148.bin

image113.wmf
2

ukv

=


oleObject149.bin

image114.wmf
10


oleObject150.bin

image115.wmf
6


oleObject151.bin

image13.wmf
()

ufa

=


image116.wmf
2

3

610,

50

kk

=´=

，


oleObject152.bin

image117.wmf
2

3

50

uv

=


oleObject153.bin

oleObject154.bin

oleObject155.bin

image118.wmf
2

10339603960

96248

5055

yvvv

vvv

æö

=+=+³´=

ç÷

èø


oleObject156.bin

image119.wmf
396

40

5

vv

v

==

，


oleObject157.bin

oleObject12.bin

image120.wmf
40


oleObject158.bin

oleObject159.bin

image121.wmf
³


oleObject160.bin

image122.wmf
£


oleObject161.bin

oleObject162.bin

oleObject163.bin

image123.wmf
2

1

2800

200

yxx

=-+


image14.wmf
2

m


oleObject164.bin

image124.wmf
y

x


oleObject165.bin

oleObject166.bin

image125.wmf
1800

2

200

y

x

xx

=+-


oleObject167.bin

image126.wmf
[

]

400,600

x

Î


oleObject168.bin

image127.wmf
18001800

2222

200200

y

xx

xxx

=+-³×-=


oleObject169.bin

oleObject13.bin

image128.wmf
1800

200

x

x

=


oleObject170.bin

image129.wmf
400

x

=


oleObject171.bin

oleObject172.bin

image130.wmf
2

200

1

2

200

x

-

=-=

´


oleObject173.bin

oleObject174.bin

oleObject175.bin

image131.wmf
2

min

1

4002400800800

200

y

=´-´+=


image15.png




oleObject176.bin

image132.wmf
600

x

=


oleObject177.bin

image133.wmf
2

max

1

60026008001400

200

y

=´-´+=


oleObject178.bin

oleObject179.bin

image134.wmf
2

1

5(05)

2

Rxxx

=-££


oleObject180.bin

image135.wmf
2

1191

(05)

242

1

12(5)

4

xxx

y

xx

ì

-+-££

ï

ï

=

í

ï

->

ï

î


oleObject181.bin

image16.png




image136.wmf
05

x

££


oleObject182.bin

image137.wmf
5

x

>


oleObject183.bin

image138.wmf
0

y

≥


oleObject184.bin

oleObject185.bin

image139.wmf
2

1

50.250.5

2

yxxx

=---


oleObject186.bin

oleObject187.bin

image17.png
e





image140.wmf
2

11

5550.250.512

24

yxx

=´-´--=-


oleObject188.bin

image141.wmf
2

1191

(05)

242

1

12(5)

4

xxx

y

xx

ì

-+-££

ï

ï

=

í

ï

->

ï

î


oleObject189.bin

oleObject190.bin

image142.wmf
2

05,

1

4.750.50

2

x

xx

££

ì

ï

í

-+-³

ï

î


oleObject191.bin

image143.wmf
5,

120.250,

x

x

>

ì

í

-³

î


oleObject192.bin

image144.wmf
0.115

x

££


image18.png




oleObject193.bin

image145.wmf
548

x

<£


oleObject194.bin

image146.wmf
0.1148

x

££


oleObject195.bin

oleObject196.bin

image147.wmf
2

1

(4.75)10.78125

2

yx

=--+


oleObject197.bin

image148.wmf
4.75

x

\=


oleObject198.bin

image19.png




image152.jpeg
| REBERSNE

il ¢ m

W Zxk.com 4
v Z8M (https://www.zxxk.com/)
BAOTFRHEK12BEERHRS.
v MREAERE IR 2R N Simit 2
HRN (ZIWEFH) AZERES
BERS.

v 2#EM (https://zujuan.xkw.com)
RENMB TEEEE, #EMMIE2
FRNBTHIRRIRE, RUEERES.
HRIEE, Fl, EFXNIFSERS.

HBEXEZENN
SHOMBEER RBXTHEN
ElE “ppt” $HF180EPPTIEMR REIE S8

EE "RROHF" RIERETHSE




oleObject14.bin

oleObject15.bin

oleObject16.bin

image20.wmf
AD


image1.png




oleObject17.bin

image21.wmf
x


oleObject18.bin

image22.wmf
CD


oleObject19.bin

image23.wmf
16

x

-


oleObject20.bin

oleObject21.bin

oleObject22.bin

image24.wmf
\


image2.wmf
v


oleObject23.bin

image25.wmf
12

ax

££


oleObject24.bin

oleObject25.bin

image26.wmf
(16)

xx

-


oleObject26.bin

image27.wmf
08

a

<£


oleObject27.bin

image28.wmf
8

x

=


oleObject28.bin

oleObject1.bin

image29.wmf
64

S

=


oleObject29.bin

image30.wmf
812

a

<<


oleObject30.bin

image31.wmf
(16)

a

a

S

=

-


oleObject31.bin

oleObject32.bin

image32.wmf
(

)

64,08

16,812

a

S

aaa

<£

ì

=

í

-<<

î


oleObject33.bin

image33.wmf
3

()360

Tttt

=-+


image3.wmf
t


oleObject34.bin

image34.wmf
0

=

t


oleObject35.bin

image35.wmf
4

t

=-


oleObject36.bin

oleObject37.bin

image36.wmf
3

(4)(4)3(4)608

T

-=--´-+=


oleObject38.bin

image37.png
o 2430:(%) O 20 30 ;(x)
BO B




image38.wmf
24

t

=


oleObject2.bin

oleObject39.bin

image39.wmf
200

y

=


oleObject40.bin

image40.wmf
(

)

(

)

0,25,20,5


oleObject41.bin

image41.wmf
(

)

10,15


oleObject42.bin

image42.wmf
30


oleObject43.bin

image43.wmf
150


image4.wmf
2

t

=


oleObject44.bin

oleObject45.bin

image44.wmf
5


oleObject46.bin

image45.wmf
1505750

´=


oleObject47.bin

image46.wmf
(

)

(

)

0,100,24,200


oleObject48.bin

image47.wmf
(

)

12,150


oleObject49.bin

image149.png
FHARS, LETRER!

SRS RAE2 RS





image150.png




image151.png




